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I. Základní informace

1. Identifikační údaje DDM (příspěvkové organizace)

Název: Dům dětí a mládeže Praha 4 – Hobby centrum 4
Sídlo: Bartákova 1200/4, 140 00 Praha 4
IČ: 45241651
DIČ: CZ 452 41651
e-mail: informace@hc4.cz
telefon: 241 731 510, 602 399 835

zřizovatel: Hlavní město Praha se sídlem Praha 1, Mariánské nám. 2

ředitel: PaedDr. Vladimír Bek, tel. 601 577 444
e-mail: bek@hc4.cz

statutární
zástupce: Mgr. Zdeněk Válek, tel. 602 507 510

e-mail : valek@hc4.cz

2. Přehled o prostorových podmínkách

a) Zařízení má čtyři střediska (majetek Hl. m. Praha svěřený do správy organizace):

1/ Hobby centrum 4, Bartákova 4, 140 00 Praha 4 / 4 samostatné pavilony /

2/ Klub Amfora, Pujmanové 874/9, 140 00 Praha 4

3/ Areál Vltavanů 229, Praha 4, Braník

4/ Detašované pracoviště SVČ Jednička, Truhlářská ulice 8, Praha 1 /nájemní
smlouva s MČ Praha 1/.

b) Prostory v pronájmu v trvalém permanentním užívání nemá organizace žádné,
pouze za účelem sportovních aktivit (pravidelná činnost), využívá tělocvičny
základních škol:

PJZŠ Horáčkova, Praha 4
Hamr sport Braník

Dále na základě nájemní smlouvy využívá loděnici TJ Slávie Žižkov, v ulici U Ledáren,
Praha 4 .
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3. Komentář o zásadních změnách v prostorových a materiálních podmínkách za
školní rok 2020/21

Nejvýznamnějším projektem letošního školního roku bylo převzetí zrekonstruované
budovy v centru Prahy – objektu Truhlářská 8 a zřízení detašovaného pracoviště DDM
Praha 4 pod názvem SVČ Jenička. Nejenže se podařilo v hektické době v časovém presu
budovy zkolaudovat, převzít, ale i přihlásit pracoviště do rejstříku škola a zajistit materiální
a personální pokrytí činnosti. V současné době tam pracuje na 20 pravidelných kroužků,
pořádají se výstavy , vzdělávací i populárně naučné akce – viz. Příloha Přehled akcí SVČ
Jednička.

II. Hodnocení školního roku 2020/21.

Školní rok byl ve znamení pandemie nemoci Covid -19, která naši činnost velmi nepříznivým
způsobem zkomplikovala. Uzavření škol a školských zařízení na řadu měsíců, přesun činnosti
z učeben a tělocvičen do on-line výuky, nutnost udržovat kontakt s dětmi pouze formou distanční
výuky, nové nároky na tvorbu výukových programů formou You tube přenosů, nároky na zvládnutí
nových technologií pro pořádání videokonferencí i běžných výukových hodin, vymýšlení nových
on-line soutěží ještě ke všemu zábavnou formou, kladli poměrně drsné nároky na všechny
pracovníky našeho zařízení. Nutno konstatovat, že jsme se jich zhostili se ctí – nejenže jsme
některé kroužky /výtvarka, hudebka.. / zachovali v chodu během celé pandemie, většinu odpadlých
hodin ostatních kroužků jsme dokázali nahradit, ale ještě jsme dokázali zpracovat více než 180
metodických příspěvků na nejrůznější portály např. Kudy z nudy a další, které nabízely všechny
možné formy rozptýlení stresovaným dětem a mládeži./ viz. Příloha „ONLINE činnosti DDM Praha
4 - Hobby centrum 4 v Covidové době 2020/21“/.

Všichni naši pedagogové se nechali naočkovat proti viru a jsou připraveni i nadále fungovat jak jen
to situace dovolí. I přes nepřízeň osudu však řada akcí proběhla a řada věcí se podařila. Všechny
hlavní cíle byly splněny.

Pravidelná činnost.

Klub Amfora

Pravidelná činnost – pracoviště se zaměřuje především na taneční aktivity. Většina z 26
zájmových útvarů je tanečního charakteru (19). Jsou doplněny o zájmové útvary
pobytového charakteru (Klub maminek – cvičení s dětmi, stolní tenis pro seniory, Senior
Hobby klub), řemeslných dovedností (Kluby řemesel, Kurzy vaření), společensko-vědní
(Kurz dějin umění). Oddělení realizuje zahraniční aktivity v návaznosti na Kurz dějin umění
(cykly programů Cesty za uměním) a zahraniční letní tábory (ty se v daném školním roce
realizovaly 2x). V Klubu Amfora slouží školním skupinám turistická ubytovna, která ožila
především v měsících květen a červen (11 školních skupin s cca 330 osobami).

Školní rok, byl poznamenán epidemií Covid 19. Všechny kroužky zvládly méně než třetinu
lekcí běžného školního roku. Během pandemie v on-line podobě fungoval kroužek Kurz
dějin umění a taneční rozcvičky otevřené všem zájemcům z tanečních kroužků.

Většina zájmových útvarů je otevřena dětem mladšího školního věku (6-15 let) – 17
zájmových útvarů

2



Pro skupinu předškolních dětí máme Klub maminek – cvičení s dětmi a Mini tance.

Pro skupinu mládeže 16 – 18 let jsou otevřeny AD company junior a HVK (4)

Pro skupinu 19-26 útvary 2x Zumba, I my to dokážeme, Tanec pro radost, Taneční studio
Amfora.

Estetika

● Předškoláci – v nabídce máme kroužky keramické, hudební i výtvarné,
v keramice probíhá Kurz pro rodiče s dětmi

● Děti 6-15 let – tato věková kategorie tvoří největší základnu naší cílové
skupiny

● Mládež 16-18 let – ve výtvarce a keramice je tato skupina spojena
s dospělými

● Dospělí a senioři - v nabídce máme kroužky keramické, hudební i výtvarné,
v keramice probíhá Kurz pro rodiče s dětmi

Keramické, výtvarné ani hudební kroužky se nepotýkají s nedostatkem zájemců.

Do nabídky kroužků jsme opětovně zařadili dramatický kroužek a nově Muzikálové
herectví.

Výtvarné a keramické kroužky pravidelně pořádají výstavy, které zahajují
vernisážemi otevřenými pro širokou veřejnost. Vzhledem k nouzovému stavu jsme
ve výtvarném ateliéru uspořádali dvě online výstavy na téma „Vánoce“ a „Jaro“ a
soutěž o nejkrásnější perník.

Jako přidanou hodnotu k pravidelné práci, seznamování s materiály a běžnými
dostupnými technikami, vymýšlíme pro děti v kroužcích různé projekty zaměřené
na různá, důležitá data, nebo tradiční události.

Prolnutím estetického a sportovního oddělení je Loděnice Braník. Pro účastníky
sportovní a vodácké turistky každoročně pořádáme jednodenní a víkendové
zájezdy na vodu a podzimní prázdniny.

Sport

Ve školním roce 2020/21 vedlo sportovní oddělení 40 zájmových útvarů, které
navštěvovalo 333 účastníků.

Bohužel, celý školní rok, byl poznamenán celosvětovou epidemií viru Covid 19. Všechny
kroužky zvládly méně než třetinu lekcí běžného školního roku. Největší skupinou, která
navštěvuje naše kroužky, jsou žáci ZŠ ve věkové skupině 7-15 let. Velmi oblíbenými
kroužky jsou volejbal, tenis a badminton, které se i ve zkráceném školním roce těšily
velkému zájmu. Zvláště tenis, který díky výbornému trenérovi, začíná být na téměř
klubové úrovni a z řad účastníků kroužku jsou už vybráni jedinci, kteří hrají oficiální
mistrovské zápasy. Zájmový útvar, který je úplnou novinkou je beach volejbal, zájem o něj
byl, ale vzhledem k situaci, která panovala, se naplno otevře až od letošního roku.
V žádném ze zájmových sportovních útvarů, se dlouhodobě nepotýkáme s nízkým
zájmem a spíš řešíme, co s náhradníky.
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Technika

Stěžejní aktivity – letečtí modeláři, železniční a plastikoví modeláři, youtubering,
minecraft, elektrotechnika, cyklistika, šerm, kouzelnický kroužek, běžecký a plavecký
kroužek- u pravidelné činnosti se podařilo naplnit plán činnosti, o všechny aktivity byl
zájem. Zájmové kroužky jsou koncipovány pro účastníky ve věku 8 – 26 let, od každého
typu činnosti pracuje v oddělení několik zájmových útvarů, tak aby byl pokryt zájem
všech věkových skupin. Všechny výše uvedené kroužky fungují již několik let a vedou je
zkušení pedagogové, není tedy problém s jejich naplněností.

Letečtí modeláři se naučili stavbě rozličných létajících modelů. Osvojili si různé pracovní
postupy, naučili se práci s balsou, lepidly a laky. Zkušenější používali k potahování
modelů i potahové fólie. Část účastníků kroužku stavěla modely Vosa, někteří stavěli
výkonné větroně kategorie RES Samba. Zkušenější potom modely jen podle
modelářských plánů. Ti, kteří je stihli dokončit čekali na možnost tréninků a soutěží, ale
covid vše pokazil.

Během pandemických opatření jsme se věnovali on line kroužkům: FLL, Youtubering,
Minecraft, uspořádali jsme on line školení řidičů a zapojili se do tisku obličejových štítů.

Aktivity a plán kroužků LEGO robotika, FLL soutěžní tým a LEGO robotika a FLL 2
se podařilo splnit. Kroužku FLL se druhým rokem podařilo postoupit do úplného finále
soutěže a ve dvou online kolech soutěže získat vítězná místa. Dále se tým účastnil
celosvětové, robotické on-line soutěže WRO-X 2020, Hackathonu UniHack
a regionálních robotických soutěží.
LEGO robotika a FLL věk. sk. 6 - 15 let a 16 - 18 let,

Celosvětové úspěchy FLL týmu HobbyRobot v soutěži FIRST LEGO League (VOI 2021 a
VOIG 2021), úspěch týmu v hackathonu pořádaném ČVUT,
celosvětový úspěch v soutěži WRO-X 2020 a rozvíjení spolupráce s mezinárodními
partnery (LEGO Education, Dánsko),
vznik projektu SpikeUP! na podporu robotického vzdělávání na ZŠ a víceletých
gymnáziích za podpory LEGO Group.

Předškoláci, pavilon D, Areál Vltavanů

Pravidelná činnost předškoláci:
CPD Sedmikráska, Sluníčko, Vodníček Po-Pá 8:00 – 13:00 hod.
Klub Kopretina Po, Čt, Pá 9:00 – 12:00 hod.
Minivšeználek I. a II.
Stonožka, aneb co se do MŠ nevešlo
Sportuj v rytmu
Šikovný předškolák I. a II.
AV Notička
AV Pastelka I. a II.
AV Malý Koumák
Pohybové hry pro rodiče s dětmi 2-6 let

Kurzy
Říkanky pro maminky s miminky (nelezoucí) I. – V.
Říkanky pro maminky s miminky (lezoucí) I. – V.
Pohybové hry pro rodiče s dětmi 18-30 měsíců I. - V.
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Pravidelná činnost děti 6 – 15 let
Všeználek I. a II.
Sportuj v rytmu
AV Koumák
AV Pastelka II.
Klub domškoláků
Domškolácká skupina s Petrou
Klub Přírodovědců
Francouzština pro starší děti a mládež
Survival pro kluky a holky

Nabídka kroužků pro předškolní a mladší školní věk je u veřejnosti velmi žádaná. Tradičně
veliký převis zájemců dlouhodobě zaznamenáváme v nabídce CPD, u výtvarných,
sportovních a přírodovědných kroužků pro předškoláky. Veliký zájem je také o kroužek
Šikovného předškoláka, kde rodičům poskytujeme nadstandartní službu – lektorka
zajišťuje vyzvedávání dětí přímo v jejich MŠ. Pohybové kroužky nabízíme již maminkám
s miminky od 10 měsíců až po děti v první třídě.
Veškeré kroužky jsou svou náplní zacílené a přizpůsobené specifikům jednotlivých
věkových skupin. Děti během školního roku udělají veliký pokrok, jsou samostatnější,
naučí se vzájemně spolupracovat, respektovat, jsou obratnější a získávají spoustu nových
dovedností a vědomostí.
Do letošního roku zasáhla další vlna pandemie koronaviru, ale i přes tento obrovský
zádrhel, kdy se Hobby centrum uzavřelo veřejnosti, se naše činnost nezastavila. Naopak,
pestrá nabídka se široké veřejnosti prezentovala na našich webových stránkách,
spřátelených webech, fb a on-line výukách. Vznikla spousta nových projektů (nejrůznější
tutoriály s návody na domácí tvoření, pečení pro nejmenší, pohádek, vzdělávání
předškoláků, zpívání, rozcviček, soutěží, poznávaček a kvízů….)
Samotné nás překvapilo, co vše můžeme v součinnosti se současnou technikou veřejnosti
nabídnout, i přes uzavření DDM, i když osobní kontakt s dětmi to samozřejmě nenahradí.
Druhá vlna se však i přes veškerou snahu všech pedagogů v on-line nabídce Hobby centra
na naplněnosti kapacit kroužků podepsala. Zejména jsme zaznamenali odliv dětí do
státních školek, které jako jediná školská zařízení zůstala otevřená.

Příležitostné akce a vlastní soutěže.

Klub Amfora

Vzhledem k situaci bylo realizováno „pouze“ 8 velkých akcí (Hobby hraní, Zastávka volný
čas, Hurá, začínáme, Pohádkový park, Putování za Mikulášem, Den dětí, S Hobbíkem za
zvířátky, Za rouškou) s velkým ohlasem veřejnosti, která ocenila konání akcí venkovního
charakteru mimo uzavřené prostory.

Pozitivní reakce veřejnosti jsme mohli sledovat v mailové korespondenci, na sociálních
sítích i v účasti.
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Na akcích není stanovený věkový limit. Všechny akce jsou otevřeny všem zájemcům a
účast na nich vždy dosáhla několika set účastníků. Celkový počet registrovaných
účastníků byl 2319.

Estetika

Keramika a výtvarka pravidelně nabízí intenzivní víkendové workshopy. V letošním roce
proběhly 2 keramické víkendy, na kterých měli zájemci možnost nahradit si zrušenou
pravidelnou činnost. V červnu jsme uspořádali jednu společnou výstavu celého oddělení.
Během koronavirové krize jsme vyhlásili on-line soutěž O nejkrásnější perníček. Během
karantény jsme natáčeli výtvarné a hudební video tutoriály. Proběhla dětská Pražská
Porta online a Hobby hraní.

Sport

Vymysleli jsme a uspořádali virtuální běžecký závod pro děti a dospělé v Krčském lese,
ceny byli vytištěny na 3D tiskárnách lektory našich kroužků. Akce probíhala celý měsíc.
Zájemce si mohl kdykoliv proběhnout trať a na chytré hodinky zaznamenat svou aktivitu.
Výsledky jsme zveřejňovali na našich webových stránkách. Následně jsme odměnili vždy
první tři běžce v dané kategorii.

Technika

První ročník Hackathonu Futurify 1.0 pořádaném s ohledem na pandemii v on-line formě

HobbyRun Challenge

Předškoláci, pavilon D, Areál Vltavanů

září 2020

Máme otevřeno – nová zahajovací a seznamovací akce pro děti a jejich rodiče, kteří poprvé
přicházejí do Hobby centra do CPD, ale i pro děti, které se k nám vrací po letních
prázdninách

PROBĚHLO (říjen 2020)

Slavnost padajícího listí – tradiční podzimní akce pro rodiny s dětmi PROBĚHLO

Jablíčková výtvarná dílna ZRUŠENO

Dýňová výtvarná dílna ZRUŠENO

Podzimní prázdniny v CPD ZRUŠENO

programy v CPD ZRUŠENO

podzimní výlet pro rodiče a děti ZRUŠENO

listopad 2020

víkendový pobyt se Všeználky – Lhotka u Mělníka ZRUŠENO
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prosinec 2020

Vánoční vystoupení CPD pro seniory ZRUŠENO

Velká vánoční dílna PROBĚHLA

Po Vltavě za Ježíškem – tradiční akce AV ZRUŠENO

Putování za hvězdou – akce pro rodiče s dětmi – předvánoční procházka po okolí HC4 se
zpíváním koled, lampiony a úkoly pro nejmenší ZRUŠENO

program CPD – vánoční vystoupení pro rodiče + dílny ZRUŠENO

leden 2021

programy v CPD ZRUŠENO

únor 2021

akce CPD – Masopustní rej ZRUŠENO

Týdenní JPT v CPD – ZRUŠENO

březen 2021 – červen 2021

Vítání jara 2021 – ZRUŠENO

Strašidelná noc – ZRUŠENO

Klíče k Praze 4 – ZRUŠENO

Besídka pro seniory – Velikonoční – ZRUŠENO

Rozkvetlá louka – ZRUŠENO

programy v CPD – ZRUŠENO

Zahradní slavnost – rozloučení s dětmi z CPD – PROBĚHLO

Soutěže MŠMT

Z pověření MHMP pořádáme obvodní kola předmětových soutěží a krajská kola
konverzační soutěže v angličtině vyhlašované každoročně ve Věstníku.

Vlastní organizace začíná na konci srpna přípravou termínového kalendáře tak,
aby jednotlivé termíny korespondovaly s termíny, které jsou pevně vyhlášeny a nekřížily
se se soutěžemi s volitelným termínem, případně s termíny špatně zadanými ve Věstníku.
Zároveň se musí zohlednit provoz škol, případně u krajských kol rozložení prázdninových
termínů Prahy v období jarních prázdnin. Dále pak následuje zajištění odborných komisí
jednotlivých předmětů a prostor ve školách, kde je možno soutěže zorganizovat.
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Zajistit propozice, materiál požadovaný soutěžním ročníkem, rozeslat propozice
a po ukončení akce (pokud se nevyhlašuje ihned na soutěži pořadí) vytvořit výsledkovou
listinu s rozesláním na zúčastněné školy. Rovněž dle regulí soutěží soutěžící odměnit
diplomy a peněžními poukázkami. (Distribuce proti podpisu do předávacího protokolu.).
Tisk diplomů. S porotci sepsat dohody o provedení práce a vyúčtování celé akce na závěr.

Přítomnost na celé akci a aktivní spoluúčast při organizaci je samozřejmostí.

Zajištění postupujících do vyšších kol soutěže a předání potřebných informací.

U krajských kol zápis do Excelence a statistická hlášení po NIDV.

Závěrečné komplexní vyúčtování s předáním potřebných dokladů.

Pro školní rok 2020/2021 přikládám tabulku proběhlých soutěží námi pořádaných

Název soutěže Kategorie počet
škol

počet
dětí

Zeměpisná olympiáda A, B, C, D 26 82

Pythagoriáda jen školní kola

Fyzikální olympiáda E, F 7 32

Chemická olympiáda D 8 12

Matematická olympiáda 9,5 Z5, Z9 38 126

Matematická olympiáda 678 Z6,7,8 17 103

Anglický jazyk OK SŠ III

jen školní kola

Anglický jazyk KK SŠ jen školní kola

IIIA,IIIC

Anglický jazyk OK ZŠ I.A+I.B,II.A+II.B

jen školní kola

Anglický jazyk KK ZŠ jen školní kola

IIA,IIB

Německý jazyk OK SŠ IIIA,

jen š kolní kola

Německý jazyk OK ZŠ IA,IB,II.A + II. B

jen školní kola

Programování žáci, mládež
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Aplikační software+www stránky subkategorie
progr.9

CELKEM 96 355

Počet pracujících žáků a studentů ve školních kolech je daleko vyšší než dětí přihlášených
do soutěží na obvodní kola a přihlášených na neuskutečněná kola soutěží.

V tomto školním roce se zvýšila účast soutěžících. Jen neuskutečnění soutěží z důvodu
stavu nouze (Covid 19) neznamená, že veškerá administrativa a korespondence
k dotčeným soutěžím neproběhla. Naopak. Nejistota a zájem soutěžících o konání soutěží
do posledních chvil zvýšil četnost informací, řešení, korespondence a dotazů před
termínem soutěžních kol.

To znamená i větší náročnost na organizaci ze strany komisí a garanta soutěží.

Všechny uskutečněné soutěže proběhly distančně, což vyžadovalo změnu práce všech
zúčastněných organizátorů soutěží a za zvládnutí jim patří poděkování.

Sportovní soutěže.

DDM Praha 4 uspořádalo ve školním roce 2020/2021 pouze 3 sportovní soutěže, kterých
se zúčastnilo 106 dětí. V říjnu 2020 byly všechny soutěže na celý školní rok zrušeny.

Spontánní aktivity.

Vzhledem k situaci bylo realizováno „pouze“ 8 velkých akcí (Hobby hraní, Zastávka volný
čas, Hurá, začínáme, Pohádkový park, Putování za Mikulášem, Den dětí, S Hobbíkem za
zvířátky, Za rouškou) s velkým ohlasem veřejnosti, která ocenila konání akcí venkovního
charakteru mimo uzavřené prostory.

Pozitivní reakce veřejnosti jsme mohli sledovat v mailové korespondenci, na sociálních
sítích i v účasti.

Na akcích není stanovený věkový limit. Všechny akce jsou otevřeny všem zájemcům a
účast na nich vždy dosáhla několika set účastníků. Celkový počet registrovaných
účastníků byl 2319.

● online distanční výuka
● natáčení a střihání videí

Návštěvnost klubu – dle nařízení vlády ČR aktivita pouze ve venkovním prostoru HC -
trampolína, stolní tenis (květen – červen 2021) – 651 návštěvníků

Klub „D“ – prostor pro volně příchozí návštěvníky (ping-pong, fotbálek, šipky, PC, deskové
hry, knížky, místo a čas pro domácí úkoly, výtvarné zázemí, venkovní trampolína a stolní
tenis)

Areál Vltavanů – návštěvy parku a lanových prolézaček (čísla návštěvnosti nejsou
k dispozici)
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Výjezdové a příměstské tábory.

Amfora - oddělení realizovalo 2 pobytové a 2 příměstské letní tábory s celkovým
počtem 127 účastníků. Jejich ohlas je zřejmý z okamžitého naplnění po vypsání.
Pozitivně jsou ceněny nejen účastníky samými, ale i rodiči. Nemohly se realizovat
tábory v dalších prázdninových termínech (pololetní, jarní, podzimní)

Estetika - Oddělení realizovalo 2 pobytové a 2 příměstské letní tábory s celkovým
počtem 127 účastníků. Jejich ohlas je zřejmý z okamžitého naplnění po vypsání.
Pozitivně jsou ceněny nejen účastníky samými, ale i rodiči.

CPD +AV

pobytové (výjezdové) termín poč. úč. lektoři
LT pro skřítky 3.-9.7.2021 29 4
LT na Lysečinách 11 - 21.7.2021 29 7

příměstské termín poč. úč. lektoři
pro předškoláky I 12.-16.7.2021 15 2
pro Předškoláky II. 9.-13.8.2021 15 2
pro předškoláky III. 23.-27.8.2021 16 2
Pro malé i velké trosečníky 16.-20.8.2021 29 4
pro dobrodruhy 23.-27.8.2021 24 4
výletovací s jógou 19.7.-23.7.2021 15 2
výletovací s AJ 9.8.-13.8.2021 15 2
u Vltavy pro předškoláky 28.6.-2.7.2021 14 2
u Vltavy s Harry Potterem 26.7.-30.7.2021 20 2

Sport.

Podzimní a jarní prázdniny byly pro epidemii Covid 19 zrušeny.

Putovní cyklistický tábor je specifický druh pobytové akce, která si našla svou cílovou
skupinu. Denní putování a nocování vždy v jiné lokalitě má stále své příznivce. Letošní rok
jsme malinko změnili formát a měli jsme dvě základny – Zlín a Rožnov pod Radhoštěm.
Z nich jsme vyjížděli na naše cyklistické výlety. Vše bylo uzpůsobeno probíhající
celosvětové pandemii. Nakonec se na tábor přihlásilo 15 účastníků, kteří spolu strávili 11
dní, z toho 7 v sedle.

V areálu Hobby centra se uskutečnily tři 5 denní příměstské tábory v tenise a volejbale.
Celkem přes prázdniny sportovalo 31 účastníků našich PT.

Stálý stanový tábor s koly je kultovní záležitostí HC4. Na tábor letos přijelo 48 dětí, které
jsou nadšené z celotáborové hry, kolektivu vedoucích, ubytování a stravování, které trvá
15dní. Devízou tohoto tábora je kolektiv dobrovolníků, vedoucích a instruktorů, kteří jsou
odchovanci tábora a nadšeně jezdí, i když jim skončí dětská léta.

Volejbalisté každoročně vyrážejí na své soustředění společně s mladými keramiky na
zříceninu hradu Buben a pomáháme kolegům na táboře v zahraničí.
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Technika.

● PT LEGO robotika a programování
PT Plastikových modelářů
PT Leteckých modelářů

Práce s Talenty.

Talentovaným žákům nabízíme individuální konzultace a možnost navštěvovat
výtvarné kroužky několikrát týdně, dle jejich výběru. Věnujeme se jejich
individuálním potřebám a snažíme se je připravovat na uměleckou kariéru.
Takovouto podporu považujeme za dostatečnou a neplánujeme žádné změny.

Talentovaným žákům z hudebních kroužků věnujeme individuální péči- navíc mají
možnost coby součást kurzu (např. klavír) natočit dvakrát ročně demosnímek ve
studiu, jenž mapuje pokroky žáka.

Dofe - Program mezinárodní ceny vévody z Edinburghu u nás funguje již 7 rokem.
V letošním školním roce máme 8 účastníků, kteří plní jednu z vybraných úrovní programu.
Jedná se o studenty středních škol. Do budoucna můžeme mít problém v nabírání členů do
našeho centra vzhledem k veliké expanzi programu do osnov středních škol.

V rámci technických kroužků máme 2 soutěžní týmy FLL, které každoročně dosahují řady
národních ocenění a mezinárodních úspěchů.

Práce s handicapovanou mládeží.

Mládež s handicapem naše kroužky příliš nenavštěvuje – nejsou k tomu ani prostorové,
ani personální podmínky. Pedagogický pracovník v AV dochází na praxi do Jedličkova
ústavu v rámci dalšího studia. Na kroužcích lezení se pracovalo s jedním členem, který byl
pohybově omezen (špatná hrubá motorika). Několik dětí má doporučeno navštěvovat
lezeckou stěnu, aby správně zapojily posturální svalstvo. U některých dětí je na
doporučení fyzioterapeuta kladen větší důraz na určité pohybové vzorce. Jeden účastník
má poruchu soustředění a komunikace, pod dozorem a komunikaci s rodiči se velmi
kvalitně zapojuje a pokračuje v navštěvování kroužku i další rok. Jeden účastník je
barvoslepý, což ztěžuje lezení barevně odlišených cest.

Metodická a poradenská činnost.

Průběžně v celém roce nabízíme zájemcům odborné konzultace v rámci kroužků i mimo
ně. V rámci CPD a v Šikovném předškolákovi poskytujeme konzultační činnost rodičům
(lateralita, zkřížená lateralita, ADHD, práce s talentem, podpora krizové intervence při
rozvodu rodičů atd…). V letošním školním roce jsme nestihli žádné kurzy. V příštím roce se
chceme s našimi externisty účastnit školení první pomoci. Rádi bychom vyškolili vybrané
externisty na hlavního vedoucího a pomohli jim uspořádat jejich první příměstský tábor.
Tvorba metodických pokynů, plánů činnosti, pravidel lezeckých soutěží. Možnost
sebevzdělávání – školení ped. minimum, školení ZZA, odd. táborový vedoucí, hl. vedoucí
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tábora, instruktor lezení na um. stěnách, instruktor lezení ve skalních terénech, školení
řidičů. Poradenská činnost při pořizování a používání lezeckého materiálu. Poradenská
činnost při návštěvě lezeckých oblastí.

Granty.

Grantovou politiku pro HC 4 zajišťuje oddělení Amfora. Garantuje redakční i
obsahové zpracování grantových témat za celé HC4, a to v oblastech akce
celopražského významu, akce ve spolupráci, soutěže vlastní a kategorie C,
otevřený klub, prázdninová činnost. Celkem byl příspěvek na aktivity tohoto typu
přidělen ve výši 764.600,- Kč.

Prezentace na veřejnosti

S ohledem na průběžný průzkum tendencí obecného trhu je plán propagace vystavěn
především na pravidelně aktualizované webové prezentaci v kombinaci s inzercí činností
na kanálech sociálních sítí.
Hlavní tendencí je plné využití potenciálu přímé propagace společnosti klienty pomocí
sdílení. Důraz je kladen na přehlednost, optimalizaci, dosah a především kvalitu sdílených
informací, což se jeví díky výraznému postupnému a příjemně stálému nárůstu
odběratelů informací a neopominutelné, valné naplněnosti zájmových kroužků i bohaté
účasti na akcích jako efektivní a promyšlená cesta.
V uplynulém roce došlo v rámci propagace společnosti k poměrně výrazné proměně
především díky zjednodušení - změně formy webových stránek. Aktuální webová
prezentace cílí na účelnou a stručnější informovanost o činnostech organizace na všech
vzájemně propojených webech hobbycentrum4.cz, svcjednicka.cz i vltavanu229.cz.

Poměrně zásadním přínosem v tomto nastaveném trendu je přímá práce propagace, PR
managera, který sdružuje a formuje tok informací směrem ze společnosti pestrou škálou
zpravodajských kanálů ke klientům.
Výhodou jsou jeho schopnosti, díky kterým osobně spravuje weby i komplex profilů
sociálních sítí, vytváří dle požadavků lektorů grafické podklady pro propagaci,
videoprezentace a mnohé další, pořizuje výstupy foto-video materiálů z uskutečněných
akcí, díky své praxi vytváří audio i videoreklamy, e-mailingové a další kampaně, využívá
svých předchozích i současných pracovních vazeb k propagaci společnosti v médiích,
spravuje databáze a stále se ve svém oboru nadále vzdělává. Díky vybavenosti a
komplexu prací, které poskytuje, odpadají časové prodlevy procesů tvorby závislé na
vnitřních vztazích obvyklých specializovaných oddělení a celková propagace společnosti
je velmi efektivní a pružná. Nárůst návštěvnosti i zpětné vazby pravidelných klientů a
návštěvníků akcí na sociálních sítích i recenzních serverech to zjevně dokládá.
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Počet odběratelů informací: (aktualizace říjen 2021 – zdroj Facebook.com)

Aktuální důraz klade propagace na analytiku pro průběžné cílení své primární činnosti.

Cílení dle lokality (využitelný dosah dle bydliště klientů):

Návštěvnost webu hobbycentrum4.cz: (období uplynulého roku)
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Pro srovnání: (dlouhodobá analýza návštěvnosti) zdroj Google Analytics

PROPAGACE

TISK

● kvalitní a přehledná brožura všech pravidelných činností
● průběžně vytvářené plakáty, letáky, pozvánky na akce (využívaná grafika

koresponduje s webovou prezentací) dle aktuálních trendů
● propagační trika pro všechny členy pravidelných činností a zaměstnance

společnosti – MOTIV 2020

● nové reklamní bannery a orientační systém v objektech areálů společnosti

14



● propagační předměty (samolepky, větrníky, velkoformátové kalendáře a
poznámkové bloky pro plánování volného času celé rodiny)

INTERNET

● pravidelně a pečlivě aktualizované weby společnosti (informace o
programu, zájmových činnostech, službách, pronájmech i pracovních
možnostech) pravidelné zveřejňování zpětné vazby od klientů – včetně
šíření profily soc. sítí prezentace vlastních i souvislých projektů skrze
informační kanály (Cestovatelské večery, projekty DoFE a IGFA, sportovní a
vědomostní soutěže ad.) pravidelné zveřejňování akcí na příslušných
inzertních serverech (Kudyznudy.cz, Kamsdetmi.com, Ententyky.cz ad.)

SOCIÁLNÍ SÍTĚ

sdílení zveřejněných informací na jednotlivé profily sociálních sítí Facebook,
Instagram, Youtube, Soundcloud.

o pravidelná propagace formou pozvánek na vytvářené události na sociálních
sítích průběžné vytváření komplexu odběratelských skupin uživatelů

o pravidelně vytvářený a rozesílaný newsletter s měsíčním programem,
pozvánkami, upoutávkami a dalšími informacemi

o sdružování informací, promyšlené využití prezentace objektu svěřeného
areálu k rozšíření informací o akcích společnosti novým klientům i maillistu

JINÉ

● prezentace společnosti na partnerských akcích (MČ Praha 4, sportovní
projekty)

● spolupráce na propagačních kampaních partnerů
● udržování a využívání vztahů s médii (TV natáčení s účastníky kroužků

v areálech, zveřejňování informací o akcích v kulturních a zpravodajských
servisech ČRo, reportážní vlastní tvorba)
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INOVACE

Pečlivé rozšiřování digitální stopy (záznamy ve vyhledávači Google pro všechny
podsubjekty, Google Maps, správa recenzí) admin profilů subjektů na recenzních
serverech Tripadvisor a Yelp optimalizace a zkvalitňování služeb výstupu (využití
zveřejňování fotogalerií z akcí systémem umožňujícím jednotlivá i celková sdílení
uživateli na sociálních sítích) rozšíření kvalitních informačních služeb (poskytování
klientského servisu uživatelům v nadstandartní formě).

TENDENCE

Redesign webu HC, optimalizace komplexní webové prezentace pro mobilní
zařízení responzivní web HC - dle možností kvalitní prezentace – technologie -
fotogalerie a videozáznamy z akcí zkvalitnění služeb díky rozšíření možností –
rezervační systém pro dodržení kapacit akcí i novou sportovní halu (využíván
jednorázově pro účastníky tradiční prosincové akce Týden sportu zdarma).

Prezentace.

Pravidelná měsíční prezentace v měsíčníku VAŠE 4 – noviny Prahy 4
Pravidelná měsíční prezentace v Pražském kulturním přehledu
Pravidelná měsíční prezentace vlastních vizuálů a měsíčních programů v areálu
organizace i dalších vývěsních plochách jednotlivých objektů
Články v odborných časopisech – RC Revue, Modelář, Muzikus
Inzerce v odborných časopisech
Prezentace na veletrhu Hobby Model
Prezentace na vlastních akcích Dny otevřených dveří, Zastávka volný čas
Prezentace účastí na mezinárodních soutěžích
Prezentace na webu organizace – pravidelné aktualizace, grafické bannery
Prezentace na dalších souvislých webech (svcjednicka.cz, vltavanu229.cz,
detsky-den.info), na webu prahavolnocasova.cz a zpravodajském portálu mitkamjit.cz,
Vlastní portál online činností organizace (více než 200 aktivit) hc4online.cz
Prezentace formou aktivní spolupráce s partnery (externí akce)
Pravidelná prezentace formou rozesílání vlastních newsletterů (1700 odběratelů)
Prezentace formou využití nových médií – live streaming video z akcí
Prezentace akcí ve vlastním, vytvořeném automatickém audiosystému v areálu Vltavanů
229 (využití rozhlasového odbavovacího systému)
Prezentace na akcích celopražského významu ve spolupráci s ostatními pražskými DDM
Prezentace v časopise Mít kam jít
Prezentace na vývěskách 4-volnočasové, o.p.s. na území Prahy 4
Sociální sítě - Facebook, Instagram (profily HC4, SVČ1 i AV229) – aktivní budování digitální
stopy, podpora skupin a komunit
Prezentace akcí, činností a dalších aktualit pravidelná aktualizací
všech tří profilů, sdílení do skupin dle zájmového zaměření a lokace, včetně komunikace
s klienty a zájemci
(servis 24/7 – dlouhodobý koeficient rychlosti odpovědí na dotazy 5 min, hodnocení
klienty 4,8 z 5 možných bodů)
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Prezentace na recenzních a cestovatelských portálech – YELP a TripAdvisor
(s ohledem na zahraniční návštěvníky našich zařízení).
Prezentace na internetových portálech KUDYZNUDY.CZ, KAMS DETMI.COM,
ENTENTYKY.CZ, PEKNY DEN.CZ, NASEPRAHA4.CZ a další
Nové vývěsky, tabule a velkoplošné bannery – prezentace na akcích
Propagační reflexní prvky a vesty HC4.
Propagační větrníky, samolepky (26 druhů), pexeso – Dinosauři s logem HC4.
propagační trička a batohy s motivem HC4 2020 pro klienty našich zájmových činností
Prezentace na vlastním kanálu YouTube - Videa a propagační filmy o HC4 (338 stálých
odběratelů - 57 tisíc shlédnutí)

(362 filmů – vlastní tvorba tutoriálů, hudebních a tvořivých kurzů, dále s využitím
zpracovaných video materiálů z činností - filmařské a výtvarné kroužky)
Prezentace pásma připravených videí a animovaných prezentací fotografií v rámci výstav
v areálu Vltavanů 229
Prezentace na vlastním kanálu SoundCloud – zvukové nahrávky ze soutěží a činností
nahrávacího studia
Prezentace formou spolupráce s rozhlasovým zpravodajstvím
(ČRo Regina, ČRo Junior – tipy a pozvánky na vybrané akce)
Aktivní komunikace s vedením a návštěvy všech škol na Praze 4.
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Analýza vyhledávání značky organizace: (zdroj Moje Firma na Google)
údaj za uplynulé 3 měsíce (2021)

Zvláštní zmínku si zaslouží recenze. Pracovník propagace vytvořil pro jednotlivé
majetkové a správní podsubjekty profily a souvislé mikroweby s možností hodnocení –
profil viditelný při vyhledávání na Google - (areály Hobby centrum 4, Vltavanů 229, Klub
Amfora i nového Střediska volného času Jednička) a reakce návštěvníků na sebe
nenechaly dlouho čekat.. Reakce na recenze jsou u všech profilů pravidelně doplňovány.

Další významné projekty realizovaní v tomto školním roce.

Nejvýznamnějším projektem letošního školního roku bylo převzetí zrekonstruované
budovy v centru Prahy – objektu Truhlářská 8 a zřízení detašovaného pracoviště DDM
Praha 4 pod názvem SVČ Jenička. Nejenže se podařilo v hektické době v časovém presu
budovy zkolaudovat, převzít, ale i přihlásit pracoviště do rejstříku škola a zajistit materiální
a personální pokrytí činnosti. V současné době tam pracuje na 20 pravidelných kroužků,
pořádají se výstavy , vzdělávací i populárně naučné akce – viz. Příloha Přehled akcí SVČ
Jednička.

Hodnocení doplňkové činnosti.
Doplňková činnost byla v souladu se zřizovací listinou zaměřena na následující aktivity:

1. pronájem nebytových prostor a reklamních ploch
2. hostinská činnost
3. činnost účetních poradců, vedení účetnictví
4. výroba, rozmnožování, nahrávání a distribuce zvukových a zvukově obrazových

záznamů
5. výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona
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Během roku 2020 byla vyhlášena epidemie koronaviru, došlo k uzavření škol a školských
zařízení, a tím i k částečnému omezení doplňkové činnost.

Výnosy ke konci kalendářního roku 2020 činily 4.836 tis. Kč a týkaly se zejména
zpracování mezd a účetnictví pro ZŠ a MŠ, pronájmu prostor kluboven, tělocvičny i hřiště
(v době, kdy v HC4 neprobíhá pravidelná činnosti), zdravotnických služeb, pronájmu
prostor v AV apod. Minimálním příjmem byl také prodej zboží v občerstvovně Klubu D.

Náklady v doplňkové činnosti za rok 2020 činily 4.221 tis. Kč a tvořily je zejména náklady:
spotřeba materiálu, energie, služby, mzdové náklady, zákonné sociální pojištění, odpisy.
Zisk z DČ za rok 2020 skončil ve výši 615 tis. Kč a v rámci finančního vypořádání a
odsouhlasení zřizovatelem byl převeden na příslušné fondy. Co se týká 1. pololetí 2021,
v doplňkové činnosti byl vykázán zisk ve výši 55 tis. Kč (výnosy 1.964 tis. Kč, náklady
1.909 tis. Kč).

Ekonomické hodnocení hlavní a doplňkové činnosti za letošní rok - viz. tabulky v příloze.

Závěr, shrnutí.

I přes nepřízeň osudu ve formě celosvětové pandemie a několika Lockdownů se nám
v letošním školním roce podařilo na situaci aktivně reagovat, splnit většinu cílů
stanovených plánem práce a navíc přijít s celou řadou nových a originálních řešení
nenadálých situací. Všem aktivním pedagogům a dalším zaměstnancům HC4 – propagace,
IT atd. patří významné poděkování za odvedenou práci.

Přílohy : 1/ tabulky / celkový přehled hlavní činnosti, ekonomické hodnocení .. /

2/ ONLINE činnosti DDM Praha 4 - Hobby centrum 4
v Covidové době 2020/21

3/ Přehled akcí SVČ Jednička

V Praze 26.10.2021 PaedDr. Vladimír Bek

ředitel DDM Praha 4 – Hobby centrum 4
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